



Бывший главный врач больницы признан виновным в растрате денежных средств и незаконном изготовлении технического средства



Собранные следователем второго отдела по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главному врачу ГБУЗ Республики Мордовия «Республиканская клиническая больница им.С.В.Каткова». Мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата, совершенная лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере) и ст. 138.1 УК РФ (незаконное производство специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации).

Следствием и судом установлено, что в 2020 году осужденный, занимая должность главного



врача, совершил растрату вверенных ему бюджетных денежных средств в пользу коммерческой организации. Так, были заключены два государственных контракта на поставку в медицинское учреждение аппаратов искусственной вентиляции легких по умышленно завышенной стоимости и без применения обязательного метода сопоставимых рыночных цен (анализа рынка). В одном случае при закупке двух аппаратов стоимость каждого была завышена более, чем на 700 тысяч рублей, во втором - при закупке четырех стоимость каждого аппарата завышена более, чем на 2 миллиона рублей. Всего таким образом было растрчено более 9 миллионов рублей.

Следствием также установлено, что в 2022 году фигурант самостоятельно изготовил специальное техническое средство, закамуфлировал его под папку-скоросшиватель и установил в своем рабочем кабинете для негласного сбора информации без ведома посторонних лиц.

Уголовное дело следствием возбуждалось на основании материалов оперативно-розыскной деятельности сотрудников УФСБ России по Республике Мордовия.

По уголовному делу следователем СК проделан значительный объем работы. В качестве свидетелей допрошено более 50 человек, проведены товароведческая, комплексные финансово-экономическая и психолого-лингвистическая судебные экспертизы. В результате собранные доказательства легли в основу обвинения.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 4 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 300 тысяч рублей. Кроме того, он должен полностью возместить причиненный ущерб. Приговор суда в законную силу не вступил.

20 Марта 2024

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1869713>